

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Recski Települési Értéktár Bizottság **2018. június 6-án** megtartott üléséről.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Gáspár Emil bizottsági elnök

Köszönti a bizottság tagjait, a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Doba Dénesné bizottsági tagot.

Megállapítja, hogy a bizottsági tagok közül 4 fő jelen van, ezért az ülés határozatképes.

Emlékeztetőül felidézi az elmúlt ülésen elhangzottakat, a bizottság döntéseit.

Megállapítja, hogy állampolgárok, szervezetek részéről 1 javaslat érkezett települési értékke nyilvánításra.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a javaslat a Modellező szakcsoportot javasolja nemzeti értékke nyilváníttatni, a javaslatot Vasas Zoltán a modellező szakcsoport jelenlegi vezetője terjesztette elő.

Kéri az ülés 1 napirendjeként a települési értékre tett előterjesztés megtárgyalását. Kéri, aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal a napirendi pontot egyhangúlag elfogadta.

Gáspár Emil bizottsági elnök

Napirend: 1. Modellező szakcsoport

/előterjesztést lásd a jegyzőkönyv mellékleteként/

Gáspár Emil bizottsági elnök

Ismerteti az írásbeli javaslatot, majd javaslatot tesz a Modellező szakcsoport nemzeti értékke nyilvánítására. Kiemeli, hogy a javaslat települési értéktárba történő felvételt kér. A szakcsoport azonban megyei szinten is egyedülálló és a szakcsoport tagjai több országos bajnoki címet is szereztek. Érdemeikre tekintettel javasolja a modellező szakcsoport megyei értéktárba történő felvételét is.

A javaslat részletes ismertetését követően szavazásra kéri a bizottság tagjait.

A jelenlévő bizottsági tagok 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták a Modellező szakcsoport települési értékkeként történő azonosítását és nyilvántartásba vételét, a megyei értéktárba történő felvétel kezdeményezését és az alábbi határozatot hozták.

1/2018. határozat

A Recski Nemzeti Értéktár Bizottság megállapítja, hogy Vasas Zoltán kérelme, melyben a **Modellező szakcsoport** nemzeti értéként történő azonosítását és nyilvántartásba vételét kéri, megalapozott.

A Recski Nemzeti Értéktár Bizottság – Modellező szakcsoport - nemzeti értéket a települési értéktár nyilvántartásába felveszi.

A – Modellező szakcsoport - nemzeti érték szakterületi kategóriája: sport.

A Recski Nemzeti Értéktár Bizottság kezdeményezi a – Modellező szakcsoport - nemzeti érték Megyei Értéktárba történő felvételét.

Indokolás

Az értéktár bizottság a hozzá beérkezett javaslatot megvizsgálja, hogy az a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. tv. (továbbiakban: Htv.) 1.§ (1) bekezdés i) pontja alapján megalapozott-e és megfelel-e a Htv-ben és a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendeletben foglalt feltételeknek.

A Htv. 1.§ (1) bekezdés i) pontja alapján nemzeti érték: „ a magyarság és a magyarországi államalkotó nemzetiségek tevékenységéhez, termelési kultúrájához, tudásához, hagyományaihoz, a magyar tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt során felhalmozott és megőrzött minden szellemi és anyagi, természeti, közösségi érték vagy termék, illetve a tájhoz és élővilághoz kapcsolódó materiális vagy immateriális javakat magába foglaló tájérték, amely tanúskodik egy emberi közösség és az adott terület történelmi kapcsolatáról:”

A Recski Települési Értéktár Bizottság döntése szerint a Modellező szakcsoport nemzeti értéket képvisel az alábbi indokok miatt:

A modellezés technikai alapsportág, amely kitűnően fejleszti a kézügyességet, kreativitást, általános és specifikus műszaki érzéket, megfigyelő és problémamegoldó képességet, esztétikai érzéket, valamint a motoros /kondicionális, koordinációs/ képességeket is.

Recsk településen a modellezést Fodor István tanár úr hozta létre és szerettette meg nagyon sok helyi fiatallal. Fodor tanár úr több mint 30 éven át vezette e közkedvelt tevékenységet. Segítette, bátorította a gyermekeket és rendszeresen versenyeztette is az iskola tanulóit. Kezdetben az iskolában, majd önálló modellező klubként, később az Ércbányász SE szakosztályaként működött a modellezés.

Generációk ismerhették meg és adhatták át egymásnak ezt a szép technikai sportot. A recski gyerekeket, fiatalokat összetartotta Fodor tanár úr határtalan lelkesedése és önfeláldozó munkája. 1994. szeptemberben bekövetkezett halálával a modellező munka nem szűnt meg, Szabó László vitte tovább a stafétát.

Rövid szünet után 2001-ben a szakcsoport jelenlegi vezetője, Vasas Zoltán indította újra ezt a szép elfoglaltságot. A fiatalok azóta is lelkesen építik versenymodelljeiket. 2003-tól a Fodor István emlékkupa a legértékesebb vándordíj, amit a modellező tanulók elnyerhetnek Heves megyében.

A recski modellsport nagyon sok versenyévadot zár sikerrel, több szabadon repülő kategóriában. 8 egyéni magyar bajnoki cím, 2 csapat bajnoki cím és számos előkelő helyezés a serdülő OB, ifi OB, területi- ill. megyebajnokságokon.

Az évtizedek alatt több mint 200 kupa és érem került recski diákhhoz, ezzel a sportmodellezés az iskola és a település legeredményesebb sportága!

A kezdeti célok ma sem változtak: versenyzés, az utánpótlás nevelés és a szabadidő hasznos eltöltésének megszervezése.

A modellezés közel hatvan éve a községi sportélet része, sok fiatalnak tartós, maradandó emlékek forrása, sok esetben a pályaválasztást, életutat is meghatározó, befolyásoló tevékenység. A modellező szakcsoport a település és a megye kiemelt utánpótlás bázisa.

Határidő: 2018. június 14.

Felelős: bizottság elnöke

Verebélyi Balázs bizottsági tag:

Javasolja, hogy a települési értéktárba eddig nyilvántartásba vett nemzeti értékekről írásos kiadvány készüljön, mely a közönség számára legyen elérhető és megtekinthető.

Gáspár Emil bizottsági elnök:

Tapasztalata szerint a lakosság kevésbé ismeri annak lehetőségét, hogy javaslatot tehet a nemzeti értékek települési értéktárba történő felvételére, ezért kezdeményezi az erről szóló híradást a helyi sajtóban, a Recski Hírmorzsákban.

Gáspár Emil bizottsági elnök:

Más észrevétel, javaslat nem hangzott el. Megköszönte a bizottsági tagok ülésen való részvételét, az ülést bezárta.

k.m.f.

Gáspár Emil sk.
bizottság elnöke

Doba Dénesné sk.
jegyzőkönyvvezető